



В Архангельской области местная жительница предстанет перед судом по обвинению в истязании несовершеннолетних детей супруга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по обвинению 46-летней жительницы Плесецкого района в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, с августа 2018 по июнь 2019 года обвиняемая, являясь мачехой мальчика в возрасте 10-ти лет и 15-летней девочки, по месту жительства в Плесецком районе, систематически оскорбляла несовершеннолетних и наносила им побои, причиняя физические и психические страдания. Так, обвиняемая несколько раз ударяла мальчика деревянными поленьями, из-за того, что тот неровно сложил стопу дров около печи. Из-за плохой успеваемости в школе наносила девочке удары ремнем.

О противоправных действиях мачехи в отношении несовершеннолетних стало известно после того, как они сбежали из дома и были помещены в реабилитационный центр.

В ходе допроса обвиняемая свою вину не признала и объяснила свои действия методами воспитания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1494507>